
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ  ΤΟΥ  ΕΘΝΙΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ
ΣΤΟΝ Ρ/Τ ΣΤΑΘΜΟ “ALPHA”
Παρέμβαση του Εθνικού Συμβουλίου Ραδιοτηλεόρασης (ΕΣΡ) για τις
αυθαίρετες αποφάσεις της εργοδοσίας του Ρ/Τ σταθμού ALPHA ,
εις βάρος των εργαζομένων και της ενημέρωσης, προκάλεσε το
διάβημα που έχει κάνει την περασμένη Πέμπτη η ΕΣΗΕΑ.

Σήμερα το μεσημέρι αντιπροσωπεία του Διοικητικού Συμβουλίου
της  ΕΣΗΕΑ  συναντήθηκε  με  τον  Πρόεδρο  του  ΕΣΡ,  Ιωάννη
Λασκαρίδη, με αφορμή και την αμφισβήτηση του συνδικαλιστικού
δικαιώματος από την ιδιοκτησία του σταθμού.

Ήδη ο Πρόεδρος του ΕΣΡ διαβεβαίωσε τους εκπροσώπους της Ένωσης
ότι  οι  εξελίξεις  στον  ALPHA  απασχολούν  την  Ολομέλεια  του
Συμβουλίου,  ενώ,  λόγω  του  μεγέθους  των  προβλημάτων,  έχει
οριστεί  ένα  από  τα  μέλη  του  Συμβουλίου  ειδικά  για  τις
επιπτώσεις στη δημοσιογραφική απασχόληση και στην ενημέρωση,
παράλληλα με τα έντονα διαβήματα, που έγιναν στους αρμοδίους
του συγκεκριμένου ομίλου για τα θέματα αυτά. Ειδικότερα στη
διοίκηση και τους εκπροσώπους του Ρ/Τ σταθμού επισημάνθηκε,
αναφορικά  με  τις  αποφάσεις  τους,  καταχρηστικότητα  των
ενεργειών τους, που οδηγούν σε ακυρότητα απολύσεων και κατά
συνέπεια σε αναδρομική καταβολή μισθών και δεδουλευμένων.

Υπογραμμίσθηκε  επίσης  από  τον  Πρόεδρο  του  ΕΣΡ  στους
εκπροσώπους του ομίλου ότι οφείλουν να τηρούν επακριβώς τη
νομοθεσία.  Επίσης,  σε  καμία  περίπτωση  δεν  νοείται
μαγνητοσκοπημένο δελτίο ειδήσεων, που προβάλλεται σε επανάληψη
να εμφανίζεται ως ζωντανό, χωρίς προειδοποίηση του τηλεθεατή
και χωρίς τη σχετική ένδειξη και ότι όλα αυτά παραβιάζουν τη
νομιμότητα.

Στην  αντιπροσωπεία  του  Δ.Σ.  συμμετείχαν  ο  Α�  Αντιπρόεδρος
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Δημήτρης Τσαλαπάτης, η Β� Αντιπρόεδρος Εννυ Μαγιάση, ο Γεν.
Γραμματέας Κώστας Μπετινάκης και ο Νομικός Σύμβουλος Λάζαρος
Μπελίτσης.

Αμέσως μετά τη συνάντηση η αντιπροσωπεία ενημέρωσε για όλα
αυτά τους εργαζομένους και όλους τους συναδέλφους, που πήραν
μέρος στη συγκέντρωση, η οποία έγινε στις εγκαταστάσεις του
ALPHA  ,  στη  Κάντζα  και  στην  οποία  παρευρέθησαν  επίσης
εκπρόσωποι  της  ΓΣΕΕ  και  της  ΠΟΣΠΕΡΤ.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ


